
 

 
 

Notulen vergadering d.d. 20 januari 2020  
Aanwezig:  
Björn Lutjenhuis (BL), Freek Hakkers (FH), Marieke Ros (MR), Gerrie Gies (GG)  
Afmelding:  
 
 
1.Welkom  
Björn opent de vergadering, eerste in de nieuwe samenstelling. 
 
2. Goedkeuring/vaststellen notulen 2-12-2019. 
De notulen worden besproken en vastgesteld. Afspraak; Er wordt om de beurt 
genotuleerd. Degene die notuleert zal de goedgekeurde notulen van de vorige 
vergadering doorsturen naar Eefke om op de Gemeentesite geplaatst te kunnen 
worden.  
  
3. In- uitgaande stukken  
Geen. 
 
4. Voortgang wijkplatform de Ziep 
27-1 is er een afspraak bij de notaris om te tekenen. De notaris zorgt voor 
inschrijving bij Kamer van Koophandel. Freek zal rekening openen bij de 
Regiobank. 
We willen oneven aantal leden, 5 of 7, liefst ook vrouwen en uit alle delen van de 
Ziep.  Er worden een aantal mogelijke kandidaten gevraagd. Allen worden 
uitgenodigd om een vergadering bij te wonen. 
Doelstelling van WPF de Ziep is primair bevorderen van de samenhang tussen de 
bewoners in onze wijk. Mogelijkheden daarvoor zijn o.a.  

o Avonden voor ouderen i.s.m. de Ziep. Hiervoor maakt Marieke afspraak 
voor contact en kennismaking met Freek 

o Burendag 26-9-2020 waarvan de invulling nog moet worden bepaald. 
Jaarplan; Björn stelt jaarplan op met daarin 6x vergaderen, Didam op Stelten, 
Wijkschouw, Nederland Schoon-actie, Burendag 
Freek kijkt naar kosten vergaderlocatie (Welcom) en een alternatief (Herv. kerk)  
Op de Gemeentesite moeten namen aangepast worden door Eefke. Björn en 
Freek maken afspraak met Eefke daarover en over de toekomst nota ‘Wijk- en 
Kerngericht werken’. 
De foto in de nieuwe samenstelling nemen we bij de actie ‘Nederland Schoon’ in 
voorjaar.  
 
 



 

 
5. Zwembad de Hoevert 
Stand van zaken; in juni 2020 komt er een besluit over de welke partij de 
exploitatie gaat doen.  
 
6. Masterplan 
Geen nieuwe info. Björn vraagt Jan Uffing, die dit voor ons blijft volgen, de info 
door te geven aan hem. 
 
7. Social Media 
Nieuwsbrief:  3x nieuwe aanmelding WhattsAppgroep. Marieke past deze aan. 
Eigen website: hier kan info wat uitgebreider op.  
Facebook: beheer is omgezet. Vaker iets op plaatsen, hier allemaal input voor 
aanleveren en netwerken laten liken. Suggesties; raad-je-plaatje, interview 
bekende wijkbewoners of juist onbekende, rubriek zorg voor/oog 
voor…straatgroep stelt zich voor, filmpjes. Andere WPF bekijken; wat en hoe doen 
zij het?  
 
8. Wvttk   
Marieke spreekt  over de plannen voor een nieuw te bouwen brandweerkazerne.  
De kazerne ligt niet in de Ziep maar is wel direct aangrenzend. Direct 
aanwonenden zijn hiervoor bijeengeroepen voor informatie vanuit de gemeente. 
Overlast qua geluid is een gegeven feit. Bouwen in het buitengebied zal volgens 
bestemmingsplan gaan. Aanrijroute is over de bestaande rotonde. 
 
9. Rondvraag 
 
10. Sluiting 
Volgende vergadering maandag 2 maart 2020, 19:00 uur, locatie volgt.  
 
 
 
 
Actiepunten: 
 
- Aanpassen website gemeente met de juiste contactpersonen          EL            
- Opening rekening bij Regiobank           FH 
- Benaderen en uitnodigen belangstellende evt. nieuwe leden            BL/FH 
- Afspraak kennismaking met directeur Ziep                                            MR 
- Jaarplan opstellen              BL 
- Vergaderlocatie onderzoeken            FH 
 



 

 
 
- Opgeven stand Didam-op-Stelten           FH 
- Aanpassen wijzigingen nieuwsbrief 2019                               MR 
- Jan Uffing vragen om overdracht info Masterplan         BL 
- Notuleren en vorige notulen doorsturen naar Eefke                            MR 
- Invulling burendag             Allen 
 
  
Afspraken:  

o Er wordt om de beurt genotuleerd. Degene die notuleert zal de 
goedgekeurde notulen van de vorige vergadering doorsturen naar Eefke om 
op de Gemeentesite geplaatst te kunnen worden. 

 
 


